



УКРАЇНА

**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

вул. Повстанців, 21, смт Володимирець Рівненської області, 34300, тел. (03634) 2-52-10  
e-mail: [mail@volodselrada.gov.ua](mailto:mail@volodselrada.gov.ua), <https://volodselrada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04388113

---

**ПРОТОКОЛ № 3**

позачергового засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій Володимирецької селищної ради

03 лютого 2022 року

смт Володимирець

Головував: селищний голова, голова Комісії Василь КОВЕНЬКО.

Присутні: члени Комісії (за списком).

***Про стан захворюваності на коронавірусну хворобу COVID-19 та інші  
гострі респіраторні вірусні інфекції на території Володимирецької  
територіальної громади***

(Інформація: Волочнюк О.В., Буравський С.Б., Друзь В.В.).

Серед населення, вчителів та здобувачів освіти Володимирецької територіальної громади погіршується епідемічна ситуація із захворюваності на коронавірусну хворобу COVID-19 та інші гострі респіраторні вірусні інфекції, зберігається негативна тенденція з виявлення захворівших осіб.

З метою запобігання поширенню на території Володимирецької територіальної громади респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, інших гострих респіраторних вірусних інфекцій, відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), за результатами обговорення Комісія вирішила:

1. Керівникам закладів освіти Володимирецької селищної ради перевести на дистанційну форму навчання здобувачів освіти або запровадження карантину з 04.02.2022 по 13.02.2022.

2. Призупинити освітній процес в закладі дошкільної освіти «Берізка» с. Великі Телковичі по 13.02.2022.

3. Сектору комунікацій та цифрового розвитку Володимирецької селищної ради:

3.1. Опублікувати даний протокол на офіційному вебсайті Володимирецької селищної ради;

Термін: невідкладно

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради.

Голова Комісії,  
селищний голова



Василь КОВЕНЬКО

Секретар Комісії

Роман ВОРСА